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„Malý“ Sean:  
Letos odmaturoval!  

 Maite chystá 
 nové album!

Turné Christmas For All se letos nekoná!
Ale turné čtyř Kellyů přece jen bude!

 

  

  Zveme všechny 
  na koncert                                     Jak tráví Kellyovi léto?
  Johna a Maite!                       Dovolená, street koncerty...
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Jednou větou

Kathy Kelly  vystoupila 2. 7. v kulturním programu pouličního festivalu
v Laupheimu. 
Ten  byl  součástí  slavnostního  zakončení  benefiční  cyklistické  Tour
Ginkgo (30. 6.-2. 7., 370 km), které se zúčastnilo patnáct prominentních
osobností a další jezdci.
Výtěžek  šel  na  konto  projektu  "Hand  in  Hand"  Sdružení  pro  děti
onkologicky nemocné a s leukémií v Ulmu (Förderkreis für tumor- und
leukämiekranker Kinder Ulm e.V.).

Maite vydala spolu s knězem Georgem Austenem knihu nazvanou
Mit Kindern Feste gestalten und feiern (Slavíme s dětmi svátky). 
Knížka je souborem příběhů, básniček, krátkých úryvků z Bible a
modliteb, to vše kombinováno s kreativními návrhy, jak pojmout
14  nejdůležitějších  svátků  církevního  roku  opravdu  rodinným
způsobem. Každá kapitola obsahuje informace o daném svátku
tak, aby i děti lépe pochopily jeho smysl.
Monsignor  Georg  Austen  je  generálním sekretářem organizace
Das Bonifatiuswerk der deutschen Katholiken. Maite a Paddy se s
ním setkali (a k programu hudebně přispěli) v květnu 2011, kdy
slavil 25. výročí své kněžské činnosti 
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Akce v měsíci červenci 2011

Není-li uvedeno jinak, jedná se o koncert.

Maite

02.07.2011 Metzingen – Fashion&Music (Maite v roli modelky)

25.07.2011 Düsseldorf – BUNTE New Faces Awards 2011 (Maite předávala ocenění)

Joey

20.7.2011 Frankfurt am Main – Das Nationalteam der Rennfahrer x biggAllstars (fotbalový zápas)

24.7.2011 Rötz (program pro rekreanty + otevření golfového hřiště)

Kathy

16.07.2011 Großheirath – Ev. Kirche 
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Akce připravované na měsíc srpen 2011

Není-li uvedeno jinak, jedná se o koncert.

Paddy

11.08.2011 Gibraltar (modlitební večer)

17.08.2011 Madrid – Světové setkání mládeže

18.08.2011 Madrid – Světové setkání mládeže

Joey

16.-21.08.2011 Warth – Hotel Steffisalp (příprava na Lecher Höhenmarathon)

John a Maite It.

06.08.2011 Rabenstein/Fläming (rock opera)

12.08.2011 Celle – Schloss
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Zveme všechny na koncerty v ČR!

John Kelly a Maite Itoiz v Praze!
Ve  spolupráci  s  kellys.wbs.cz se  koná
první  sólový  koncert  Johna  Kellyho  a
Maite  Itoiz  na  našem  území!  Ten  se
uskuteční 10. 9. 2011 v Praze.
Pozor, změna místa konání:  koncert byl
přesunut do P.M. Clubu (Trojická 10, 120
00 Praha 2), neboť klub  Exit Chmelnice
se bude zavírat. 
John Kelly a Maite Itoiz vystupující pod
jménem  ELFENTHAL  přivezou do naší
země  show  nazvanou  The  Blue  Elf's
Dream (Sen  modrého  elfa).  Tento
program  volně  navazuje  na   show  s
názvem  Tales From The Secret Forest.
Show  je  příběhem  pohádkové  postavy
Modrého  elfa,  který  nachází  v  lese
kouzelnou  knihu,  jež  ho  vezme  do
tajuplného světa. Největší Kelly show na
území  České  republiky  od  Brumlovky
2002!!! Již v září!!!
Muzikálová  fantasy  show,  doprovodní
hudebníci  a  vokalisté,  Modrý  elf
ztělesněný baletním tanečníkem a skvělý
playlist  –  to  vše  učiní  pražský  koncert
velkým zážitkem.
K dispozici bude merchandise stánek.
Vstupenky si  můžete zajistit  již  nyní  na
ticketbooking@seznam.cz a eventim.cz.
Foto: myspace.com/johnkellymaiteitoiz, kellys.wbs.cz

Angelo Kelly se vrací po dvouleté pauze na koncertní pódia včetně Prahy
Angelo Kelly je zpět!
Angelo  Kelly  se  po  dvouleté
odmlce  vydává  na  turné,  které
ponese  název  OFF  ROAD
solo&acoustic tour 2012. Turné
se staršími i novými písničkami
má odrážet Angelovy zážitky a

zkušenosti  z  cest  posledních
dvou let.
Jednou  ze  zastávek  se  stane  i
Praha –  13. 4. 2012 od 20:00
Angelo  zahraje  a  zazpívá  v
Divadle U Hasičů.  Vstupenky
seženete  na  ticketpro.cz a  v

Divadle U Hasičů. 
Více  informací  o  projektu  a
termínech  turné  v  červnovém
čísle  (je  dostupné  na
kellyworld.cz) na str. 23 – OFF
ROAD  solo&acoustic  tour
2012: Angelo je zpět!

Foto: angelokelly.de
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Téma měsíce

Paul byl hostem Jimmyho koncertu
Foto: jimmykelly.de

Turné Christmas For All se letos nekoná!
Ale turné čtyř Kellyů přece jen bude!
Minulý  měsíc  avizovali
Kellyovi  vánoční  turné  s
názvem  Christmas  For  All .
Mělo  jít  o  vzácnou  příležitost:
společné  turné  Jimmyho,
Patricie,  Angela a  Paula.  Na
dvou koncertech  se k  nim měl

přidat  též  Joey.  Tolik
sourozenců  Kellyových nebylo
společně na pódiu několik let.
Pro  Angela  to  navíc  měla  být
první  příležitost  oficiálně
koncertovat od roku 2009, kdy
vyhlásil  uměleckou  pauzu  a

vydal  se  s  manželkou  a  dětmi
křížem  krážem  Evropou  v
obytném busu.
Následně  Jimmy  a  Angelo
oznámili,  že  se  turné  nekoná.
Na svých  oficiálních  Facebook
stránkách zveřejnili toto sdělení:

„Musíme Vás  informovat,  že  turné  Christmas  For
All se letos nebude konat. 
Kvůli velkému nadšení pro tento projekt byla zpráva
o  jeho  konání  zveřejněna  příliš  brzy.  Nyní  se
ukázalo,  že  z  organizačních  důvodů  nebude  možné
toto turné uskutečnit tak, jak jsme si představovali.
Děkujeme za pochopení.“
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Plakátek propagující nový projekt Kellyových – Stille Nacht
Foto: ticketmaster.de

27.  7.  však  přišlo  něco,  co
fanoušci  nečekali:  Tři
sourozenci  Kellyovi  –  Paddy,
Kathy  a  Patricia – zveřejnili s
odstupem  několika  hodin  na
svých  oficiálních  stránkách  a
oficiálních  Facebook  profilech,
že  se  bude  v  prosinci  konat
společné  turné s  názvem  Stille
Nacht  –  eine  musikalische
Weihnachtsgeschichte (Tichá
noc – hudební vánoční příběh).
Čtyři  sourozenci  Kellyovi
(Paddy,  Patricia,  Kathy  a
Paul) se tak vydají v prosinci na
vánoční  turné  po  Německu.
Kathy  v  některých  termínech
zastoupí Joey. 

Půjde  o  zcela  nový  projekt
realizovaný  Paddym  v  úzké
spolupráci  se sestrou Patricií  a
také  s  kosovským  divadelním
režisérem  jménem  Bekim
Lumi . 
Světová premiéra se koná 1. 12.
2011 v Erfurtu,  finále pak 26.
12.  2011  ve  Frankfurtu  nad
Mohanem (za přítomnosti Joeye
i Kathy). 
Celkem  bylo  stanoveno
sedmnáct  termínů  v  šestnácti
městech   na  území  Německa.
Od  28.  7.  jsou  vstupenky  k
dostání  přes  internet  na
ticketmaster.de a  na telefonní
lince  Ticketmasteru,  do  2.  8.

ovšem  jedině  v  rámci
speciálního  předprodeje  s
využitím  hesla  „2011“,  které
svým  fanouškům  Kellyovi
sdělili na oficiálních stránkách a
oficiálních  Facebook  profilech
zároveň  s  oznámením  konání
turné.
Zájem  fanoušků  byl  obrovský.
Již  pár  hodin  po  otevření
předprodeje  se  vstupenky  na
program Stille  Nacht  vyhouply
na  první  místo  prodejnosti,
Kellyovi  tak  nechali  za  sebou
mnohá  známá  jména
šoubyznysu.  Následně  byl
doplněn první přidaný termín –
10. 12. v Essenu.

Dle informací zveřejněných na serveru promis-inside.de vzkázal Paddy fanouškům: 

„Právě produkuji scénické dílo, které
nás má přivést zpět k pravému smyslu
Vánoc.“
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Paddy na dovolené u moře. Foto bylo připojeno k dopisu fanouškům, kterým oznámil turné.
Foto: paddykelly.eu

Paddy následně oznámil turné na svém oficiálním webu paddykelly.eu a na Facebooku:

Ahoj všichni!

Po klidně strávené dovolené s rodinou a přáteli se s radostí zase
vydám  s  mým  bandem  na  cesty,  vstříc  dalším  akcím
Eurosarium Tour. To mě zavede zpátky na Gibraltar, dále do
Madridu na Světové setkání mládeže v měsíci srpnu, a pak dál
do  USA a v  září  zpět  do  Evropy při  příležitosti  návštěvy
papeže v Německu.
Ostatní akce jsou momentálně ve stadiu plánování, ale už nyní
Vám mohu sdělit vzrušující zprávy: 
Obzvlášť se těším na to, až budu stát na pódiu - po všech těch
letech  -  s  Patricií,  Kathy,  Paulem a  Joeyem,  a  to  letos  v
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prosinci na turné nazvaném  Stille  Nacht  (Silent  Night),  a
musical Christmas story. 
Půjde  o  mix hudby a divadla.  Stille  Nacht bude  hledáním
pravého  smyslu  Vánoc,  cestou,  která  nás  má  přivést  zpět  k
hodnotám  jako  rodina,  přátelství,  láska  a  reflexe  klíčových
momentů  v  naší  osobní  minulosti,  to  všechno  vztáhnuto  k
úplně prvním Vánocům, které  se  slavily před 2000 lety nad
kolébkou v  Betlémě.  Program zahrne  známé vánoční  písně,
stejně  tak  jako  početné  hity  Kelly  Family jako  An Angel,
Mama a další. Jsem rád, že můžeme do tohoto turné vnést také
charitativní aspekt. Nebudu prozrazovat více, ale termíny turné
už jsou k dispozici, stejně tak jako exkluzivní předprodej 28. 7.
a 29. 7., kde můžete koupit vstupenky exkluzivně přes moje
stránky, jestliže kliknete na tento odkaz a vyplníte heslo: 2011

http://www.ticketmaster.de/artist/stille-nacht-tickets/865967
 
Tady jsou termíny turné Eurosarium Tour:
11.08.2011 Gibraltar
17.08.2011 Madrid se Společenstvím sv. Jana
18.08.2011 Madrid

Přeju Vám požehnané léto!

Váš 

Paddy 
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Ani sestry nezůstaly pozadu. Kathy oznámila turné na svém oficiálním Facebook profilu takto:

Zdravím vás, moji milí přátelé, 

jsem moc  ráda,  že  můžu oznámit,  že  budu před  Vánoci  na
turné spolu s částí mé rodiny; toto turné se bude jmenovat Stille
Nacht. Navíc jsem velmi ráda, že Vám můžu sdělit, že můj
bratr  Paddy bude  také  součástí  tohoto  fantastického  turné.  S
Paddym mě zvláštním způsobem pojí neuvěřitelný smysl pro
hudbu.  Samozřejmě  nesmíme  zapomenout  ani  na  Paula,
Patricii  a  Joeye.  Je  to  krásný pocit,  vědět,  že  se  část  rodiny
spojila pro toto turné - Stille Nacht. 

Popis turné a jeho programu byl pak již stejný jako u Paddyho.

Patricia zveřejnila ve stejný den na svém oficiálním webu tento vzkaz pro fanoušky:

Ahoj všichni,

ohledně vánočního turné už zaznělo "ano" i "ne". Ale poté, co
jsme  to  nevzdali  -  a  s  Boží  pomocí  -  se  vánoční  turné
uskuteční.  Po  spoustě  aktivit  a  pár  změnách  jsem ráda,  že
mohu  dodržet  slovo  dané  Vám všem -  vyrážím na  vánoční
turné  s  Paddym  (což  je  velký  dar,  je  to  senzační),  Kathy,
Paulem a Joeyem. Jsem z tohoto  projektu velmi nadšená a
opravdu  se  nemohu  dočkat,  až  začne.  Vánoční  turné  se  bude
jmenovat Stille Nacht. 

Následoval stejný popis turné a jeho programu jako u Paddyho a Kathy.
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Termíny turné:

• 01. prosince Erfurt (Alte Oper)
• 03. prosince Regensburg (Auditorium Maximum)
• 04. prosince* München (Kleine Olympiahalle)
• 05. prosince* Saarbrücken (Congresshalle)
• 07. prosince Nürnberg (Meistersingerhalle)
• 08. prosince Kempten (BigBox)
• 09. prosince Fellbach (Stadthalle)
• 10. prosince Essen (Grugahalle)
• 13. prosince Dortmund (Konzerthaus)
• 14. prosince Göttingen (Stadthalle)
• 15. prosince Mannheim (Rosengarten)
• 17. prosince* Halle/Westf. (Congress Center)
• 18. prosince* Schwerin (Stadthalle)
• 19. prosince Berlin (Admiralspalast)
• 21. prosince Magdeburg (Stadthalle)
• 22. prosince Leipzig (Gewandhaus)
• 25. prosince Frankfurt (Jahrhunderthalle)
• 26. prosince** Frankfurt (Jahrhunderthalle)

* Kathy nepřítomna, místo ní vystoupí Joey
** Joey i Kathy přítomni

Auditorium Maximum v Regensburgu bude 3. 12. cílem mnoha českých fanoušků
Foto: Flickr.com
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Škola Eerde, Holandsko
Foto: eerde.nl

Sean absolvoval střední školu a získal International Baccalaureate
Sean,  osmnáctiletý  syn  Kathy
Kelly,  získal  International
Baccalaureate  (IB)  na  prestižní
holandské střední  škole  Eerde.
Kathy  to  uvedla  na  svém
oficiálním Facebook profilu.

Sean  ukončil  střední  školu
dokonce  s  vyznamenáním  a
nejlepším  hodnocením  v
některých předmětech.
IB  je  mezinárodně  platný
doklad  o  absolvování  střední

školy a otvírá dveře ke studiu na
prestižních  univerzitách.  V ČR
ho  lze  získat  pouze  na
gymnáziu Open Gate, o. p. s. v
Říčanech u Prahy.
Kathy k tomu dále napsala:

 

„Znamenalo to spoustu podpory od jeho otce a z mé
strany,  ale  snažili  jsme se,  jak nejlépe  jsme uměli,
stejně tak jako Bůh nám pomáhal na této cestě, která
nebyla  kvůli  mnoha  věcem  za  posledních  deset  let
jednoduchá. 
Ale všechno to stálo za to, všechno, co jsem pro svého
syna  v  posledních  třech  letech  udělala,  byla  to  moje
práce a snažila jsem se, jak nejlépe jsem uměla, a on
zrovna tak. Vše ostatní ukáže budoucnost. 
Bylo  to  náročnější  než  stadionové  turné  1997  -  za
poslední tři roky jsem odehrála ročně sto koncertů jako
sólistka, abych svému synovi Seanovi umožnila toto
studium, to byl důvod, proč a jak dělám to, co dělám.“
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Reportáž
Maite na Fashion&Music
První  a  druhý červencový den se nesl  ve
znamení festivalu  Fashion&Music. Ten se
konal v OutletCentrum Metzingen.
Maite Kelly  se tohoto festivalu zúčastnila
nikoli  jako  hudební  interpretka,  ale  jako
modelka.  Po  molu  se  prošla  společně  s
Fernandou  Brandao,  zpěvačkou  a
tanečnicí  známou  také  z  poroty  soutěže
Deutschland sucht  den Superstar.  Maite
opět  nechyběla  zajímavá  pokrývka  hlavy,
jak se v poslední době již stalo zvykem.

Maite k tomu uvedla:

„Existují legendární kostýmy,
například  filmové.  Hudba,
film a móda patří dle mého
názoru tak nějak k sobě.  Já
jsem  byla  vždy  velmi
vizuálně  založený  člověk.
Emoce  jsem  vnímala  vždy
spíše  očima  než  sluchem...a
pak  na  základě  toho  psala
texty.“

Fernanda Brandao a Maite při módní přehlídce
Foto: fashion-music.net

Maite při rozhovoru
Foto: YouTube.com
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Patricia v Římě
Foto: oficiální Facebook stránka Patricie

Jak tráví Kellyovi léto: Patricia v Římě, Jimmy koncertuje
Léto je v plném proudu. Většina
Kellyových si udělala prázdniny
a tráví léto po svém. Jak?
ANGELO  strávil  minulý  a
letošní rok s rodinou na cestách
a  příležitostně  též   vystupoval
jako pouliční muzikant v ulicích
západní Evropy. V této činnosti
pokračuje  i  letos  (více  na  str.
21).
MAITE  má  léto  pracovní.
Zatančila  4.  6.  na   Das
Sommerfest  der  Rekorde
(KELLYWORLD informoval  v
minulém  čísle),  účastní  se
televizních  pořadů  (Frag  doch
mal die Maus – více na str. 22,
Ich liebe Deutschland – více na
str.  23,  v  srpnu   RTL
Chartshow),  pozadu  nezůstává
ani její zájem o módu: objevila

se  2.  7.  na  Fashion&Music –
více  na  str.  14  a  25.  7.  na
předávání  cen  BUNTE  New
Faces Awards 2011 (více na str.
18).  Především  ale  připravuje
nové  album,  které  se  bude
jmenovat  Das volle Programm
– více na str. 27).
PADDY si odpočinul u moře s
rodinou a přáteli,  jak uvedl  na
oficiálním webu paddykelly.eu,
a přiložil  foto (více na str.  9).
Nyní  připravuje  na  léto  jedno
velmi  významné  vystoupení:
17.-18. 8. (společně s bývalými
spolubratry z řádu Společenství
sv.  Jana,  jehož  byl  v  letech
2004-2010 členem) se objeví na
Světovém  setkání  mládeže v
Madridu.  Jde  o  největší  a
nejznámější  akci  křesťanské

mládeže na světě. Dále avizoval,
že se 11. 8. vrátí na Gibraltar v
rámci  svého  sólového  turné
Eurosarium  Tour,  a  rovněž
připravuje nadcházející společné
turné Stille Nacht.
JOEY absolvuje  průběžně
přednášky z cyklu  No Limits! a
dostal  nabídku  otevřít  golfové
hřiště v Rötzu (více na str. 24).
V  srpnu  chce  pokořit  trasu
Rennsteig na  kolečkových
lyžích  (KELLYWORLD o  tom
informoval v květnovém čísle).
JIMMY  otevřel street sezónu –
již  několikátý  rok  vystupuje  v
ulicích západní Evropy (více na
str. 19).
PATRICIA  s  manželem  si
udělali  výlet  do  Říma.  Patricia
se  podělila  s  fanoušky  o
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exkluzivní  fotografie  a  videa z
cesty na své oficiální Facebook
stránce.  Až  do  září  si  pak
dopřává  koncertní  prázdniny  a
od září opět pokračuje ve svém
akustickém  koncertním   turné
Songs&Stories. Zároveň se  také
v  úzké  spolupráci  s  Paddym
podílí  na  přípravách
nadcházejícího společného turné

Stille Nacht – eine musikalische
Weihnachtsgeschichte.
JOHN a  jeho  žena  MAITE
ITOIZ  i přes léto vystupují – v
srpnu  koncertují  na  hradě
Rabenstein a  také  v  Celle  v
rámci  festivalu  CellAir
Musicdays (KELLYWORLD
infomoval v minulém čísle).
KATHY  vystupuje  o

prázdninách spíše sporadicky (2.
7.  Laupheim  –  více  najdete  v
sekci  Jednou  větou,  16.  7.
Großheirath),  dopřává  si
zasloužený  letní  odpočinek  po
dlouhé šňůře Godspel European
Tour 2011. Turné pokračuje zase
na podzim.
Ostatní  Kellyovi  nevyvíjejí
momentálně veřejnou aktivitu.

Patricia v Římě
Foto: oficiální Facebook stránka Patricie
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Joey hrál fotbal
pro dobrou věc
Joey  Kelly se  20.  7.  2011
zúčastnil  benefičního
fotbalového utkání. 
Ve Frankfurtu nad Mohanem
proti  sobě  nastoupily
následující  dva  týmy:  Die
Nationalmannschaft  der
Rennfahrer (Národní  tým
automobilových  závodníků)
a  biggAllstars (Hvězdný
výběr)  složený  výhradně  z
prominentních osobností.
Výtěžek  akce  putoval  ve
prospěch organizace  Kinder
in Not (Děti v nouzi). 
Za  automobilové  závodníky
nastoupili např. S. Vettel, M.
Schumacher,  F.  Massa,  J.
Trulli  či M. Engel. 
V týmu hvězdného výběru se
předvedli kromě Joeye např.
A.  Stein,  S.  Hannawald
nebo G. Cantz. 
Utkání  bylo  možné
zhlédnout v přímém přenosu
od 19:00 na Sport1. 

Joey ve fotbalovém dresu biggAllstars
Foto:hr-online.de

Tým biggAllstars, za který hrál i Joey
Foto: hr-online.de
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Reportáž

Maite předává cenu vítězkám
Foto: bunte.de

Maite předávala cenu na BUNTE New Faces Awards 2011
Maite Kelly  se stejně jako loni
zúčastnila  udílení  cen  BUNTE
New  Faces  Awards konaného
letos 25. 7. v Düsseldorfu. 
Toto  ocenění  ve  tvaru  pantera
vyznamenává nováčky v módní
branži.  Maite  zde  předávala
cenu  v  kategorii  nejlepší  nová

módní značka – Bestes Fashion
Label.  
Podle  suite101.de  se  Maite
postarala  i  o  to,  že  silnější
postava  již  není  v  Německu
něčím, za co by se člověk musel
stydět.  Maite  si  podle  tohoto
magazínu  je  svým  tělem jistá,

nic neskrývá a zastává názor, že
se v Německu obecný názor na
silnější  postavu  změnil.  
Z  předváděných  modelů  se
Maite líbila  kolekce  Goldkopf,
fascinují  ji  jednoduché  linie.
Toho večera měla na sobě  šaty
značky Georges Rech. 

Vítězové jednotlivých kategorií spolu s moderátorkou Barbarou Schöneberger a některými hosty večera
Zl.: S. Kraus, A. a D. Felder, B. Becker-Quinze, A. Schürfeld, S. Barth, B. Schöneberger, J. Perret, T. Schaad, M. Kelly

Foto: bunte.de
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Street sezóna zahájena
Foto: oficiální Facebook stránka Jimmyho

Jimmy zahájil street sezónu, hraje v ulicích Evropy
Jimmy Kelly  již  několikáté léto
vystupuje  v  ulicích  západní
Evropy jako pouliční muzikant. 
Navazuje tak na tradici, která je
jeho rodině  vlastní již více než
třicet let – pouliční hraní se pro
Kellyovy v  roce  1976  stalo
východiskem z nouze, když byl
během  výletu  do  Říma  jejich
autobus  vykraden  a  jediné,  co
jim  zbylo,  byly  doklady  a
hudební nástroje. 
Suma,  kterou  na  konci  dne
vydělali,  byla  více  než
dostačující na návrat domů  – a
tehdy  se  jejich  život  změnil.
Pouliční  vystupování  se  stalo
jejich každodenní činností.

Nebylo  to  však  poprvé,  kdy
Kellyovi vystupovali na ulici –
již  v  začátcích  skupiny,  tehdy
ještě  pod jménem  Kelly  Kids ,
hrávali od roku 1974 před svým
domem  ve  Španělsku  pro
sousedy a přátele.
Někteří  Kellyovi  se  později  k
pouličnímu hraní vrátili (kromě
Jimmyho např. také Angelo, viz
str.  21),  nejstarší  bratr  Paul
vystupuje v ulicích již léta. Pro
Jimmyho je to určitý návrat ke
kořenům, jak ostatně výmluvně
napovídá  jedno  z  jeho  alb
nazvané  jednoduše  Roots
(Kořeny).
Vystupuje  pravidelně  během

léta  na  ulici  především  v
Německu,  někdy s  ním hraje  i
manželka  Meike  (akordeon,
zpěv). Jimmy sám se doprovází
na kytaru a foukací harmoniku.
Hraje  obvykle   známé folkové
písně,  ale  také  něco  ze  své
vlastní  tvorby.  Na místě  je  též
možné  zakoupit  jeho  CD.
Nezbývá než doufat,  že jednou
zavítá  se  svým  pouličním
muzicírováním i k nám. 
Na  YouTube.com  se  objevují
amatérská  videa,  jak  fanoušci
Jimmyho potkali hrát na ulici a
zaznamenali  jeho  vystoupení.
Na následujících fotografiích se
podívejte, kde mimo jiné hrál:
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Jimmy na Krämerbrückenfestu
Foto: YouTube

Jimmy, Leipzig, street koncert 4. 6. 2011
Foto: YouTube
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Angelo ve Venray 22. 7. 2011
Foto: YouTube.com (wendybrabant)

Angelo pokračuje v pouličním muzicírování
Angelo  Kelly je  kromě
Jimmyho dalším z Kellyových,
kdo  se  po  letech  vrátil  k
vystupování na ulici.  Toto léto,
stejně  jako  loni,  pokračuje  v
hraní v ulicích Evropy. 
Až  do  začátku  OFF  ROAD
solo&acoustic tour 2012 nemá
naplánovány žádné  koncerty či
jiná veřejná vystoupení, a tak se

může  věnovat  pouličnímu
muzicírování.  Zároveň  je,
podobně  jako  u  Jimmyho,
možné koupit si jeho CD.
22.  7.  2011  se  objevil  v
holandském  Venray.  Zazpíval
mimo jiné např. jeden ze svých
největších  hitů  I  Can't  Help
Myself  a  cover  Johnnyho
Nashe I Can See Clearly Now

či irskou lidovou I Tell Me, Ma.
Tuto píseň  zpívali  Kellyovi i  v
devítičlenném  složení  (tam  se
sólového partu ujal  Paddy) a v
repertoáru ji má i Jimmy.
Z pořízených fotografií je jasně
patrné,  že  jsou  opravdu
současné  –  Angelovi  pomalu
dorůstají  vlasy ostříhané loni  v
létě nakrátko.

Angelovi pomalu dorůstají vlasy. Loni v létě byl nakrátko.
Foto: YouTube (wendybrabant)
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 Postavičky z pořadu Die Sendung mit der Maus
Foto: wdr.de
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Maite už by ráda předala balíček
Foto: SAT1/YouTube

Maite soutěžila v pořadu Ich liebe Deutschland
Frag doch mal die Maus nebyl
jediný pořad, kde jsme mohli v
červenci vidět Maite Kelly.   22.
7.  2011  se  objevila  i  v
soutěžním  znalostním  pořadu
Ich  liebe  Deutschland (Mám
rád(a)  Německo)  TV  stanice
SAT1 jako  součást  "Teamu
Marc".
Soutěž měla několik částí, např.

Promi-Raten (Uhodněte
osobnost),  která  připomínala
náš  soutěžní  pořad  Kufr .  Zde
tým Maite o bod prohrál. 
Další částí bylo tzv. Glücksrad
(Kolo  štěstí),  kde  se  úspěchy
střídaly.
Při  Vorsicht  explosiv! (Pozor,
výbušnina!)  vytvořili  hráči
atmosféru narozeninové oslavy.

Předávali  si  zabalený  "dárek",
ve kterém byla "bomba". Jen po
správné  odpovědi  na  otázku
směli balíček předat dalšímu.
Maite se správnými odpověďmi
dvakrát  úspěšně  vyhnula
explozi,  neškodná  konfetová
bomba  nakonec  vybuchla  v
rukou  Roberta  Blanca  z  týmu
soupeře.

Maite s týmovým parťákem, hercem Thorem Schöllermannem, se snaží uhodnout jméno německého prominenta
Foto: SAT1/YouTube
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Joey byl hostem resortu Wutzschleife
Joey  Kelly byl  24.  7.2011  prominentním  hostem
sportovního  komplexu  Wutzschleife v  Rötzu  v
přírodním parku Oberer Bayerischer Wald.
Jeho přítomnost měla motivovat  rekreanty k tomu,
aby  stejně  jako  on  našli  odvahu  překonávali  své
hranice.
Joey  přednášel  rekreantům  o  dosažení  vytyčeného
cíle  (No  Limits),  poté  následovala  autogramiáda.
Joey  s  nimi  podnikl  také  45minutový  powerwalk
pochod okolo Eixendorfer Stausee.
Na pořadu dne dále bylo otevření nového golfového
hřiště, kde Joey vlastnoručně provedl první odpal.
 
Joey se vyjádřil: 

„Bez sportu, vytrvalosti a
nasazení bych nemohl být
deset  let  obchodním
ředitelem  firmy  Kelly
Family.“
Dále zdůraznil:

„Člověk  musí  vždy
pracovat naplno, s plným
nasazením a nadšením pro
danou  věc,  aby  mohla
nadále  stoupat  jeho
motivace, což ho pak snad
dovede k penězům a slávě.“

Joey s rekreanty
Foto: mittlerbayerische.de
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Foto měsíce

Foto měsíce července pochází z města Gotha a postaral se o ně Jimmy:

Foto: oficiální Facebook stránka Jimmyho
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Módní tip

Patricia při vystoupení na Stadtfest Trier 26. 6. 2011
Foto: YouTube

Patricia na Stadtfestu v Trieru: Bílý outfit ozdobily tyrkysy
Módní tip na tento měsíc přináší
Patricia.  Vždy  měla  v  oblibě
výrazné  doplňky,  kruhové  či
dlouhé  visací  náušnice,
klobouky,  šátky.  Tentokrát
zaujala tyrkysovou soupravou.
Na  vystoupení  v  Trieru  26.  6.
2011  (Stadtfest)  oblékla  bílou,
na rukávech vyšívanou halenu s

tříčtvrtečním  rukávem  a
dlouhou  bílou  sukni,  takže
celkový dojem působil jako bílé
šaty.  Dalo  by  se  říct,  typický
kellyovský styl, ovšem ve verzi
2011.
Tento  jednoduchý  a  přitom
vkusný oděv doplnila výrazným
tyrkysovým  náhrdelníkem  a

většími  kruhovými  náušnicemi
složenými  z  kamínků  o  něco
menších.  Vzhledem  k  bílé
jednolitosti  oděvu  tyto  šperky
zvlášť dobře vynikly.
Pozornost  si  zaslouží  i  účes.
Klasický  cop  jsme  u  Patricie
dlouho neviděli, ačkoli jí sluší a
v létě je navíc praktický.

Patricia při vystoupení na Stadtfest Trier 26. 6. 2011
Foto: YouTube
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Připravuje se

Obal a propagační plakát připravovaného alba Maite
Foto: maitekelly.de

Maite chystá nové album
Maite Kelly  uvedla 25. 7. 2011
na  svém  oficiálním  webu
maitekelly.de,  že  připravuje
nové  sólové  album.  Bude  se
jmenovat  Das volle Programm
a vyjít má 16. 9. 2011. Maite už
nazpívala všechny písně.
Album připravovala rok a půl. S
Michaelou  Jeske,  kterou
poznala  při  práci  na  muzikálu
Hairspray,  hledala  vhodný
realizační tým. 
Nakonec  spolupracuje  se
znýmým producentem Frankem
Ramondem,  který  pracoval  již
pro  mnoho  známých  umělců

(Roger  Whittaker,  Yvonne
Catterfeld,  DJ  Ötzi,  Nino  de
Angelo či Christina Stürmer ).
Album  bude  nazpívané
německy  a  bude  mít  retro
nádech. Má být ovlivněné filmy
Gene  Kellyho,  Marylin
Monroe,  Marlene  Dietrich  a
také  Broadwayí  -  Maite  chce
spojit  taneční,  kabaretní  a
komediální prvky.
Známý je  už  i  název  prvního
singlu,  reflektujícího  její
působení  v  soutěži  Let's
Dance.  Singl ponese název  So
wie  man  tanzt,  so  liebt  man

(Tak,  jak  člověk  tančí,  tak  i
miluje). 
Od konce července singl So wie
man tanzt,  so  liebt  man vysílá
německé  rádio  VHR,  kde  si  o
něj také můžete psát na přání.
Maite  nafotila  pro  booklet  CD
dobově  působící  fotografie,  na
kterých  bychom  jen  těžko
hledali  to  baculaté  šestnáctileté
děvče,  jak  ji  lidé  znají  z  dob
největší  slávy  The  Kelly
Family. Album i Maitina image
na fotografiích v bookletu jsou
každopádně novou etapou jejího
uměleckého vývoje.

Sama Maite k tomu uvedla:

„Chtěla bych všechnu tu tehdejší radost ze života a odvahu
vnést do dnešní moderní doby. Chtěla bych hudbu, která

27



přináší  všechny obrazy tehdejší  doby, což mi pomůže
předvádět  show  plnou  glamouru  a  autenticity.  Chci
inspirovat ženy, aby nosily rudou rtěnku, i když právě
uklízejí dům, protože jim to pomůže cítit se lépe.
Chtěla bych album, které vykouzlí úsměv na tvářích a
dává  člověku  pocit,  že  je  jediný,  který  tomu  vtipu
porozuměl.  Chtěla  bych album, které  člověka pohne k
slzám  a  přiměje  ho  potají  tančit,  zatímco  vytírá
podlahu.  Ale  především bych  chtěla  album,  které  dá
člověku  pocit,  že  je  někým jedinečným,  protože  my
všichni jsme něčím jedineční.

Žijeme jen jednou, tudíž můžeme žít naplno.

Posílám pusinky. Bůh Vám žehnej.

Maite

Obal singlu So wie man tanzt, so liebt man
Foto: myschlager.de
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